
 
 

 

เอกสารประชาสัมพนัธ์  ส านักงานเทศบาลเมืองทุ่งสง 
ฉบับที่ ๙๗/๕๙ 

………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

เทศบาลเมืองทุง่สง  แจ้งประชาสัมพันธ์ก าหนดการยืน่แบบและช าระภาษีต่างๆ  ประจ าปี  ๒๕๖๐ 

ด้วยใกล้ถึงก าหนดเวลาที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการแห่งทรัพย์สินเพ่ือช าระภาษี    ประจ าปี ๒๕๖๐         
จึงประกาศให้เจ้าของทรัพย์สินที่ตั้งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง  ซึ่งอยู่ในข่ายต้องช าระภาษีไปยื่นแบบแสดง
รายการเพื่อช าระภาษีประจ าปี  ๒๕๖๐  ดังนี้  

๑.  ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน   
เจ้าของทรัพย์สินที่มีทรัพย์สิน  ตั้งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง  ต าบลปากแพรก  อ าเภอทุ่งสง  

จังหวัดนครศรีธรรมราช   ซึ่งจะต้องยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด. ๒)  
ประจ าปี  ๒๕๖๐  ได้แก่  โรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอ่ืนๆที่ให้เช่า  ที่ท าการค้า  ที่ไว้สินค้า   
ที่ประกอบการอุตสาหกรรม  ที่ให้ญาติ  พ่อแม่  หรือผู้อ่ืนอยู่อาศัย  และที่ใช้กิจการอ่ืนๆในปีที่ล่วงแล้ว  
ไปยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด. ๒)  และช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน  
ตั้งแต่วันที่  ๔  มกราคม  ๒๕๖๐  ถึงวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐ (ช าระภาษีภายใน ๓๐  วัน  
นับตั้งแต่วันที่ได้รับแจ้ง) 

๒. ภาษีบ ารุงท้องท่ี 
เจ้าของทรัพย์สินที่มีที่ดินตั้งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง  ต าบลปากแพรก  อ าเภอทุ่งสง  

จังหวัดนครศรีธรรมราช  ซึ่งจะต้องยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท. ๕)  ได้แก่  ที่ดินที่ปลูกสร้างที่อยู่
อาศัย  มีเนื้อที่เกิน ๑ งาน,  ที่ดินว่างเปล่า,  ที่ดินใช้เลี้ยงสัตว์,  ที่ดินปลูกไม้ล้มลุก,  ที่ดินปลูกไม้ยืนต้น  
ไปยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท.๕)  และช าระภาษีบ ารุงท้องที่  ตั้งแต่วันที่  ๔  มกราคม  ๒๕๖๐  
ถึงวันที่  ๒๘  เมษายน  ๒๕๖๐ (กรณีไม่ช าระภาษีบ ารุงท้องที่ภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้เงินเพิ่ม  
ร้อยละ  ๒ ต่อเดือนของจ านวนภาษีที่ต้องชาระ) 

๓. ภาษีป้าย 
เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้าย  ซึ่งตั้งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง  ต าบลปากแพรก  อ าเภอทุ่งสง  

จังหวัดนครศรีธรรมราช  ซึ่งจะต้องยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.๑)  และช าระภาษีป้าย  ตั้งแต่
วันที่  ๔  มกราคม  ๒๕๖๐  ถึงวันที่  ๓๑  มีนาคม  ๒๕๖๐ (ช าระภาษีป้าย  ภายใน  ๑๕  วัน นับตั้งแต่
วันที่ได้รับแจ้ง) 

เทศบาลเมืองทุ่งสง  จึงขอให้ท่านที่มีทรัพย์สินที่อยู่ในข่ายต้องช าระภาษีทั้ง  ๓  ประเภท    
โปรดไปยื่นแบบและช าระภาษีตามก าหนดเวลาข้างต้น  ได้ที่งานผลประโยชน์  ฝ่ายพัฒนารายได้  กองคลัง
ส านักงานเทศบาลเมืองทุ่งสง  ตั้งแต่วันจันทร์ – วันศุกร์  ตั้งแต่เวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๐๐น.   ติดต่อสอบถาม
รายละเอียดเพ่ิมเติมได้ที่  ๐๗๕-๔๒๑๑๗๙   หากพ้นก าหนดแล้วท่านจะมีความผิด และต้องช าระเงินเพ่ิมหรือ
ถูกปรับตามที่กฎหมายก าหนดไว้  “ทุ่งสงพัฒนา  เพื่อประชาสดใส   ทุ่งสงจะก้าวไกล  เม่ือร่วมใจเสียภาษี ”  
ด้วยความปรารถนาดีจากเทศบาลเมืองทุ่งสง 

งานประชาสัมพันธ์  เทศบาลเมืองทุ่งสง 

๒๗  ธันวาคม  ๒๕๖๐ 
 




